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| 151k 151M1 prizma yilizeyine sekildeki gibi dik agi ile geldi§
gore asagidakilerden hangisi gibi bir yol izler?

(Camdan havaya gecis icin sinir acisi 42%dir)

2,

I. Sinir agisi ve tam yansima olaylari ¢ok yogun
ortamdan az yogdun ortama gegislerde gerceklesir.

Il. Ortamlar ayiran yuzeye dik gelen isinlar kirnlmadan
diger ortama gecerler.

I1l. Az yogun ortamdan g¢ok yogun ortama gegen isinlar
normalden uzaklasarak kirilirlar.

Yukanida verilen ifadelerden hangileri dogrudur?

A) Yalniz |
B) Yalniz Il
C) Yalniz Il
D)lvell
E)I, Ilvelll

K kaynagindan ¢ikan 1s1gin, ortam degistirirken
izledigi yollar sekildeki gibi verilmigtir.

Sekilde gok yogun ortamdan az yogun ortama ge-
cen i1s1gin izledigi yollardan hangisi yanlistir?

A)1
B)2
&)
D)4
E)5
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Saydam X ortamindan Y ortamina gelen bir | 15in1 tam yansimaya
ugruyor.

Buna gore,

. =6

Il nx>ny

1. Sinir acisi o dan blyaktar.

yargilarindan hangileri kesinlikle dogrudur?

A) Yalniz |
B) Yalniz Il
C)lvell
D) lvell
E) Il ve lll

Sekildeki ortamlarda G gézlemcisi X cismine bakiyor.

i

m m (1
Sekil | Sekil ll Sekilll

Cam
X

Buna gore X cismine bakan gézlemci hangi sekillerde X cismini
oldugu yerden daha yakinda gorur? (Ncam > Nsu > Nhava)

A) Yalniz |

B) Yalniz lll
C)lvell
D)
E)

[, 1lvelll

o

K, L ve M ortamlarinin Kiricilik indisleri sirasiyla ni , n_
ve ny, olup aralanindaki iliski ng > n_ > ny 'dir.

Buna gore

1. X g6zu A cismini gergek konumundan daha
uzakta gordr.

Il. Y g6zl A cismini gercek konumunda gordr.

lll. Z gézu A cismini gergek konumundan daha
yakinda gorar.

ifadelerinden hangileri dogrudur?

A) Yalniz |
B)lvell
C)lvell
D) llvelll
E)I,Ilvelll

Sekil I, 1l ve 1l ‘te konumlan verilen gozlemciler K, L ve M cisimlerine
bakiyor.

Buna gére hangi cisimler bulundugu konumdan daha yakinda
goriliir?
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10.

Merceklerle ile ilgili;
I. Ince kenarl mercedin diger adi yakinsak mercekdir.

II. Kalin kenarli mercek éntine konulan cismin gériintisa
Her zaman sanaldir.

1. ince kenarli mercek éniine konulan cismin
gdruntusl cisimden blyuk ve sanal olamaz.

yargilarindan hangileri dogrudur?

Yalniz |

[1ve lll

A)
B)
C)lvelll
D)
)1, llve lll

Asagidakilerin hangisinin yapisinda mercek
bulunmaz?

A) Gozluk

B) Fotograf makinesi

C) Televizyon kumandasi
D) Teleskop

E) Mikroskop

ince kenarli mercek 6nune K, L, M, N cisimleri sekildeki gibi
konulmustur.
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Buna gore cisimlerin gorintileri ile ilgili;

|. Sadece L cisminin sanal gorantusa olusur.

1. N cisminin goruntisinin boyu kendi boyundan bayuaktar.
11l. M nin goérantisu K ile ayni yondedir.

yargilarindan hangileri dogrudur?

A) Yalniz |
B) Yalniz Il
C)lvell
D) lvelll
E) Il ve lll

11.

Kisini cam prizmaya sekildeki gibi gdnderiliyor.

Buna gore K 1giminin izledigi yollardan hangisi dogru
verilmistir? (Camdan havaya geciste sinir agi 42°'dir.)

A)1

B) 2
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D)4

E)5

CEVAP ANAHTARI

1. C 2. D 3 4. B
5. E 6 7. A B
9. C 10. D 11




